ohe QAL SN A

(1, 2) 7} a7} =A] @ A9

@ 3x+2y="7

@ —x+Ty=13 ® 2x—4y = -6
@ 4x+2y=6 ® —2x+5y =8






2x-3y)+2y=0
agupa | 0T AR
2x—(x—-y)=6

® x=4,y=2
® x=-1,y=-2

® x=-2y=4

of #1=

@ x=3y=1

@ x=4,y=-1



ZARANA Hol 3 3 = 4 /1] 72 16000 Ho] L,
G0l 5 Qo 7HA 2 =l 4 Q9] 7hA Y Pral gty wo] 2

=™ L S S L

Qi3 o 2 el h2e] §g Totolet,

jLs

A

e

v

Ct-
(=



o2 5 A (-1, -2)& AYE Asts y = 3x + b7F A= H29
(&, b= )
H7
@ (1, 3) © (2,7
© (-2, 5) @ (0, 1)
ONON®! @ 9,0 ® 0,6
® ©, ® ® ©,6



6. 2y=3x-p a7t (3,-4), (-3, q) & W, ¢ O] ZF2?

D =13 ® =11 B3 -9 @ 11 B 9



H|

o

—

70

K
H__O
ol

® 4y-8=0

@ 2x-3=0

® x=y

® 2x+y-1=0

@ 4x-1=0



2 4y=-2-
tol=t,

S

pPolge T



x, y ol et AFTAHA 0, ] o7t 22 o, a + b o] G227
5x+3y=7 ax —2by = -2
o) g o '
ax+by =13 dx—-Ty=15
D -1 ® 0 3 1 @ 2 B 3







11 efdolsh ael volel e 31 ol 2§ Ao s
tele] 2 Wi gict. 2

e
-

d o]

'|_.

Al



3mE Ae B¢ &2 20mE 2
2

o
X
Ll
ﬁr

ofl A =t ol =R b
o}, oluf, 9] £8-& Fotofzt.
= m/min

7] l

O = 1000m oA F
oPO% g wj7t2] 10 &2



13.

E41 dolt 2k A 5471

Aot o] Tx7te] gk | HolA H
ole} fu|7} il WFo 2 EW 10 & Thef i, g2 wgko =
=W 40 & 7o U}‘*E} o7} fulHth o] whE uff, Fdo]9
927
@® 120m/& @ 125m/& ® 130m/&

@ 135m/2 ® 140m/%



L7 OE T ] e
HY 10% Aa=°] =1, 7
o] Ag=o] HUh &A5&E A
ol -
AEEAYBEEE X%, AFEB 9 555 y% 2 5k

10
200+ 2 X400 = — x &)

2 A, BE ZH7} 200g , 400g = 413
717} 400g , 200g = A EY 8%
¢} B 9] FEE 717 Hotofet,

100 100 100

x y

X400+ =2 x 200 = -
Top X 200+ 7o X200 = 155 X @
L x=0,y=

2EE AT 0%
A2HEB Y EEEO%

@® 200, 8, 10 @ 400, 6, 12 ® 600, 6, 10

@ 600, 10, 8 ® 600, 6, 12



15. o % y7kxo] @471 obd AL

@ ?F el 2009 St= HAE 17 ALE ol gy

@ @] Zo]7} 4cm, E017F xem §1 A2 2] Wol yem?
® AAL x 9] Fo] AL

@ o] do] xof digt o] o]y

® AL xof st xHoh 2 2AS y



16.

— ax+ab O TR} A ARG AU B W, y = ax+b I
o} A SHe AEEE Fefolel

A ARe



17. y=3x—-129 Zaj=o} Hahgty = ax+ b 2] THZT7}y = 6x+4 9}
f0) & gtol =, a+ b o A& T2

a'ﬁia—&—b:



18.

g0l 15°C 9 WIS 7date] 96°C71A LEE S3ieht A5

W7 A AT 450 9°c ] L5} ol Hrka

o, WHle] Lwrt

AL} ZopAl e PN B B 5917 Fotolet.

. H &
aa'. -5



19. % M x+2y =3, ax—by =6 2 BH0]
A& otolet,

B
=¥



Ste=x ety o H7F2:1 Y



-0.3

0.3x 4+ 0.2y

:—3,}7:6

@ «x

:_6’ y:_3

@ x

:—3’y:—6

@ x

® x=6,y=3

® x=3,y=-6



[\
N
re
ity
ol
o

>,

3x+2ay+2=0
2x+3(a-1)y-b=0



@ 6 ® 10

D 4



=y =2x+ b9 AT} xZT} 13_]—1;]_%
A& (0, s) 2k & off, £ x s 9] 42 ok



y=2xy=-2x+59 defxe} xFOo 7 Z&# 4t

Vg 2 Al

®
W ot

3 #9] ol

@ 2 ®

Wl

7}

&



i

©
)

7} ot

i

Oy =2ax+b2ty=—ax+ b2 1

® 2



27.

® y=-2x+5

@ y=2x+3



LAY A ax + by + ¢ =0

= H
g [e] yl
oftt. o] uff, thz L = Fofl A LAPEAEA]

V4 0) z
@ @
YA Y
4
740_; 0) T
® @
YA Y
N O 7 o) 7
N\
Y
0]



3x+2y-1 2x~¢-y—&—294

29. wA7E 2 Q1 LA A A 1 3

(5, k) & ™, k of 27

3 a7}

@D 3 @ 5 3 7 @ 9 3 11



ENEE VLN NOR IS

oA xyz 9] & FSHH?



3. S/t AZRUEFAZEA B7IUth A9dBE1:22 40H
6% 2] AFEO] HI, A BE1:322 40H 55% 2 &A7E0]
Hct ojuf A &t B E 2 FHF Ao H % o] AgE0] HEA

e %






= (x—2a)(x+2) 2 Uebd o, £(2) =

@ 18 -



34.

o J# T F A A, B7F 2442 HollA
ZHrslo] oLJ—Jl_E Zr o), o]%ot A|7t x

Sh
@77 & A2 yE vhebd Aolth. wreb
Aﬂﬂﬂzmdﬂﬂiqr%%1%%§
o, B e 2 Azt f(n) o

A FooF Ash SN shitel A 5

SIEKR & o, G4 £(1) 9] AL Fotelel,

YR
=

yl

e s

o




35. & 1 T o
ax—-3y+5=1
-2x+5y-b=5

7]o

Aot 2a + b 2] 2k Lotoiet.

Qe
»

ax

o




